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Enjeksiyon Ayakkabı Taban Makinaları

Güvenli Çalışmak İçin 

Yüksek Performans 
Verimli Üretim...



Güvenli
Çalışmak İçin

Yüksek
Performans 

Verimli Üretim...
Hakkımızda
about us / о нас

ÖZYILMAZ MAKİNA olarak; 1985 yılından itibaren sahip olduğumuz deneyimli kadromuz ve 
güçlü şirket yapımız ile, Ayakkabı Taban sektörüne uzun yıllardır hizmet etmekte ve bugün 
50 ülkeye ihracat yapmaktayız. Dostlarımız olarak gördüğümüz müşterilerimizin beklenti-
lerini karışlamak için sürekli olarak ürünlerimizi yenilemekte değişen şartlara uygun olarak 
geliştirmekteyiz.
 
Türkiye’de dünya standartlarında taban makinesi üretme hedefine uygun yapılanan şirketimiz,
bunun ilk şartı olan üretim tesisimizde teknolojik makine parkurumuzun alt yapısını tamamlamış
bulunmaktadır. Temennimiz yakın gelecekte Türkiye pazarının ihtiyaç duyduğu bu alandaki üretim
eksikliğini gidermek, dışa bağımlılığı azaltmak ve dış piyasalarda da söz sahibi olmaktır. Sahip 
olduğumuz bu anlayış ile Türkiye’de ve Dünyada var olan taban sektörünün tüm makina ihtiyaç-
larının tedarikçisi olmaya hazırız.

From 1985 with our experienced staff and strong company structure we are serving shoes sole injection 
machinery sector for many years. We are constantly developing our products in accordance with the 
changing conditions in order to fulfil our customers’ expectations.
 
Restructuring our company with the goal of producing world-class injection molding machines, we have 
invested and completed the infrastructure of our technological machinery and are exporting to more 
than 50 countries. Our hope is to address the lack of production in this area and to reduce dependence on 
foreign markets in Turkey. With this understanding we are ready to be supplier of all existing and emerging 
needs in the industry.

С 1985-го года с опытным персоналом и сильной структурой компании мы уже много лет работаем над 
оборудованиями для литья низов обуви и экспортируем в более чем 50 стран мира. Мы постоянно разви-
ваем нашу продукцию в соответствии с меняющимися условиями чтобы удовлетворять ожидания наших 
клиентов.
 
Так-же реструктуризировав компанию с целью производства мирового класса оборудований, мы инвести-
ровали и завершили развитие инфраструктуры необходимого технологического парка оборудования. Наша 
задача теперь состоит в том, чтобы обеспечить потребность в данных оборудованиях в Турции, уменьшить 
зависимость от внешних рынков и стать лидирующим поставщиком в мире.



06 MKR96205 MKR959
TPU

33 yılı aşkın 
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With over 33 years of 
experience
Имея более 33 
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3 RENK / 2 İSTASYON 
AYAKKABI TABAN MAKİNASI
3 Colour / 2 Station Sole Machine
1-Станционный экструдер 3-цветных подошв

954-2
MKR

www.ozyilmazmak.com.tr
www.ozyilmazmachine.com2

TERMO
TPU
PVC
LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Kalıp ebat ölçüleri
Mould Sizes / Макс. Размеры Формы

430 / 380 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

124 kW

Kalıp açma yüksekliği
Mould opening course / Раскрытие Формы

400 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

7.000 kg

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

240 / 250 / 200 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

150 ~ 200 ton



3 RENK ENJEKSİYON 
AYAKKABI TABAN MAKİNASI
3 Color Injection Shoe Sole Molding Machine
Инжекционно-литьевая машина подошв в 3 цвета

Güvenli Çalışma İçin 
Yüksek Performans 

Verimli Üretim
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TPU
954-1

MKR

TERMO
TPU
PVC

LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

5.000 kg

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

200 / 330 / 240 cm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне 
Энергии

31 kW

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

200 ~ 300 ton



2 RENK / 2 İSTASYON 
AYAKKABI TABAN MAKİNASI
2 Colour / 2 Station Sole Machine
2-х Станционный экструдер 2-цветных подошв

959
MKR
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TERMO
TPU
PVC
LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC

www.ozyilmazmak.com.tr
www.ozyilmazmachine.com

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Kalıp ebat ölçüleri
Mould Sizes / Макс. Размеры Формы

430 / 380 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

64 kW

Kalıp açma yüksekliği
Mould opening course / Раскрытие Формы

400 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

5.750 kg

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

230 / 250 / 225 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

150 ~ 200 ton



2 RENK / 2 İSTASYON 
AYAKKABI TABAN MAKİNASI
2 Colour / 2 Station Sole Machine
2-х Станционный инжектор 2-цветных подошв

Güvenli Çalışma İçin 
Yüksek Performans 

Verimli Üretim

959
MKR

TPU
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TERMO
TPU
PVC

LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC
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Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Kalıp ebat ölçüleri
Mould Sizes / Макс. Размеры Формы

430 / 380 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

50 kW

Kalıp açma yüksekliği
Mould opening course / Раскрытие Формы

400 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

8.000 kg

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

230 / 330 / 285 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

200 ~ 300 ton



1 RENK / 2 İSTASYON 
AYAKKABI TABAN MAKİNASI
1 Colour / 2 Station Sole Machine
2-х Станционный экструдер 1-цветных подошв

962
MKR
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TERMO
TPU
PVC
LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC
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Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Kalıp ebat ölçüleri
Mould Sizes / Макс. Размеры Формы

430 / 380 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

47 kW

Kalıp açma yüksekliği
Mould opening course / Раскрытие Формы

400 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

4.500 kg

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

200 / 250 / 225 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

150 ~ 200 ton



1 RENK / 2 İSTASYON TPU 
AYAKKABI TABAN MAKİNASI
1 Colour / 2 Station TPU Sole Machine
2-х Станционный инжектор 1-цветных подошв

Güvenli Çalışma İçin 
Yüksek Performans 

Verimli Üretim

2000
MKR

TPU
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TERMO
TPU
PVC

LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC
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Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Kalıp ebat ölçüleri
Mould Sizes / Макс. Размеры Формы

430 / 380 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

42 kW

Kalıp açma yüksekliği
Mould opening course / Раскрытие Формы

400 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

5.500 kg

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

210 / 350 / 285 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

200 ~ 300 ton



1 RENK / 3 İSTASYON PİSTON
ÇIKARMALI AYAKKABI TABAN MAKİNASI
1 Colored / 3 Station Sole Machine
Taking Off Sole With Air Piston
3-х Станционный экструдер 1-цветных подошв

960
MKR

8

TERMO
TPU
PVC
LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC

www.ozyilmazmak.com.tr
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Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Kalıp ebat ölçüleri
Mould Sizes / Макс. Размеры Формы

430 / 375 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

61 kW

Kalıp açma yüksekliği
Mould opening course / Раскрытие Формы

400 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

6.000 kg

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

220 / 250 / 225 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

150 ~ 200 ton



1 RENK / 3 İSTASYON TPU
AYAKKABI TABAN MAKİNASI
1 Color / 3 Station TPU Sole Injection Machine
3-х станционный станок для литья 1-цветных 
ТПУ подошв

Güvenli Çalışma İçin 
Yüksek Performans 

Verimli Üretim

960
MKR

TPU

9

TERMO
TPU
PVC

LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC

www.ozyilmazmak.com.tr
www.ozyilmazmachine.com

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Kalıp ebat ölçüleri
Mould Sizes / Макс. Размеры Формы

430 / 380 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

60 kW

Kalıp açma yüksekliği
Mould opening course / Раскрытие Формы

400 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

9.000 kg

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

230 / 350 / 285 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

200 ~ 300 ton
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1 RENK / 3 İSTASYON DÖNER KAFA VE 
VARDOLALI AYAKKABI TABAN MAKİNASI
1 Colored / 3 Station Sole Machine
1 цветная / 3 станционная машина

960-3
MKR

TERMO
PVC
TPU
LIGHT TERMO
LIGHT TPU
LIGHT PVC

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Kalıp ebat ölçüleri
Mould Sizes / Макс. Размеры Формы

430 / 375 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

73.6 kW

Kalıp açma yüksekliği
Mould opening course / Раскрытие Формы

400 mm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

6.000 kg

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght / Размер шнека

1000 ~ 1250 mm

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

220 / 250 / 225 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed / Скорость шнека

150 ~ 300 d/d

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

150 ~ 200 ton



6 İSTASYON KAUÇUK
TABAN MAKİNASI (REZİSTANSLI)
6 Station Rubber Sole Machine (Resistance)
6-х Станционный пресс на 6 формы для 
термоформовки резиновых подошв

Güvenli Çalışma İçin 
Yüksek Performans 

Verimli Üretim

2010
998

MKR

MKR
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KAUÇUK
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www.ozyilmazmachine.com

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

93 kW

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

480 / 194 / 200 cm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

10.600 kg

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

200 ton
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REZİSTANSLI KAUÇUK MAKİNASI
Rubber Machine with Resistance
3-х Станционный пресс на 6 форм для
термоформовки резиновых подошв

2006
MKR

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Toplam elektrik gücü
Total electrical power / Потреленне Энергии

72 kW

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height / Размеры

140 / 350 / 200 cm

Net ağırlık
Net weight / Вес Нетто

8.000 kg

Sıkıştırma Gücü
Compression Power / Мощность сжатия

200 ton

KAUÇUK



GRANÜL MAKİNASI
Granule Machine
Гранулированная 
машина

Güvenli Çalışma İçin 
Yüksek Performans 

Verimli Üretim

2005
MKR

13

TERMO
PVC

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

MKR 
2005-120

MKR 
2005-130

MKR 
2005-140

MKR 
2005-150

MKR 
2005-160

Mil Çapı
Mould Sizes
Макс. Размеры Формы

120X4000
mm

130X4000
mm

140X4000
mm

150X4000
mm

160X4000
mm

Makina Uzunluğu
Mould Sizes
Макс. Размеры Формы

6000
mm

6000
mm

6000
mm

6000
mm

6000
mm

Makina Genişliği
Mould Sizes
Макс. Размеры Формы

2000
mm

2000
mm

2000
mm

2000
mm

2000
mm

Makina Yüksekliği
Mould Sizes
Макс. Размеры Формы

2500
mm

2500
mm

2500
mm

2500
mm

2500
mm

Toplam Elektrik
Mould Sizes
Макс. Размеры Формы

105 kW 105 kW 150 kW 150 kW 170 kW

Verim Oranı
Mould Sizes
Макс. Размеры Формы

300-350
kg/h

350-400
kg/h

400-450
kg/h

500-550
kg/h

550-600
kg/h

www.ozyilmazmak.com.tr
www.ozyilmazmachine.com



2/3 RENK VARDOLA MAKİNALARI
Shoe Welt Extruder 2/3 Color
Литьевой агрегат для рантов в 2-3 цвета

14

2002
2003

MKR

VARDOLA

Teknik Özellikler – Technical Features
Технические характеристики

Enjeksiyon vida boyu
Injection screw lenght
Размер шнека

700 - 1000 - 1300 mm

Toplam elektrik gücü
Total electrical power
Потреленне Энергии

0.74 - 8 - 17 - 21 kW

En - Boy - Yükseklik
Width - Length - Height
Размеры

85 / 230 / 230 cm
85 / 190 / 230 cm
85 / 160 / 230 cm
85 / 380 / 150 cm

Enjeksiyon vida hızı
Injection screw speed
Скорость шнека

200 d/dk

Net ağırlık
Net weight
Вес Нетто

80 - 300 - 350 - 450 kg

MKR2003
VARDOLA

MKR2002
VARDOLA

www.ozyilmazmak.com.tr
www.ozyilmazmachine.com



Güvenli Çalışma İçin 
Yüksek Performans 

Verimli Üretim

15

2007
MKR

2011
MKR

Cold Press For Insole Shocking
Пресс холодного шокового тиснения стелек

KEÇE ŞOKLAMA MAKİNASI (SOĞUK)

AYAKKABI MOSTRA MAKİNASI
Shoe Mostra Machine
Сегментный пресс горячего тиснения стелек

www.ozyilmazmak.com.tr
www.ozyilmazmachine.com

Kalıp Bağlama
Mold Clamping
Соединительная форма

6 Çift ~ 24 Çift Arası

Kalıp Bağlama
Mold Clamping
Соединительная форма

1 Çift ~ 3 Çift Arası



Dünya standartlarında üretim ilkemiz, 
CE sertifikalı üstün teknolojiye sahip 
üretim sistemlerimizle hızla büyüyor 
üretiyor ve ihraç ediyoruz...

We produce, export and grow rapidly with 
our world-class production principles and 
CE certified superior technology.

Мы производим, экспортируем и 
развиваемся благодаря нашим 
принципам высокотехнологических 
стандартов и  сертификации 
международных стандартов.

Sertifikalı
üretim teknolojisi
Certified production technology
Сертифицированная технология 
производства



Cezayir Rusya Çin İran Meksika Hindistan Etiyopya Ukrayna

Fas Mısır Lübnan Libya Amerika İtalya Yunanistan Bulgaristan

Gürcistan Arjantin Azerbaycan İsrail Fransa Filistin Pakistan Sırbistan

Suriye Kolombiya Tunus Güney Afrika Romanya Hollanda Afganistan Brezilya

Özbekistan Kazakistan Kosova Sudan Makedonya Polonya

İhracat Yaptığımız Ülkeler
Countries we export / Страны, в которые мы экспортируем



İkitelli Organize Sanayi Bölgesi, İpkas Plastikçiler San. Sit. 4 - B Blok
No.: 45 - 46 - 47 - 48 PK.: 34670 Başakşehir / İSTANBUL
Tel : +90.212 671 22 03 - 04 - 05    Fax : +90.212 671 22 06

Enjeksiyon Ayakkabı Taban Makinaları

Ürün ve hizmetlerimiz ile ilgili
detaylı bilgi için akıllı telefonunuza

barkodu okutun.

Read the barcode on your smartphone for detailed 
information about our products and services.

Прочтите штрих-код на вашем смартфоне 
для получения подробной информации о 

наших продуктах и услугах.

ÖZYILMAZ MAKİNA SAN. ve TİC. LTD. ŞTİ.

Güvenli Çalışmak İçin 
Yüksek Performans 
Verimli Üretim...

www.ozyilmazmak.com.tr
www.ozyilmazmachine.com
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